

HARMONOGRAM SEPAROVANÉHO ZBERU DRUHOTNÝCH SUROVÍN V DRUHOM POLROKU 2 0 2 3

	Júl	August	September	Október	November	December
PAPIER – ZBIERAME DO MODRÝCH VRIEC						
Patria sem: noviny, časopisy, knihy, kartóny, zošity, obaly od múky, cukru, letáky ...		22		20		29
Nepatria sem: umelohmotné obaly, znečistený papier, celofán, hygienické potreby masťný papier, papierové vreckovky, papier s hliníkovou fóliou.						
PLASTY - TETRAPAKY - KOVY - POLYSTYRÉN - FÓLIE						
KTORÉ ZBIERAME SPOLOČNE DO ŽLTÝCH VRIEC						
Patria sem: PET-flaše všetkých farieb, plastové obaly z potravín a drogérie, kelímky od mliečnych výrobkov, obaly z vajíčok, igelitové tašky a sáčky. Nápojové obaly (TETRAPAKY-VKM). Do spoločného vreca zbierame aj nápojové plechovky, konzervy od potravín, kovové vrchnáky od fliaš, obaly zo sprejov čistý polystyrén a fólie	14	18	19	17	17	12
Nepatria sem: obaly od chemikálií a nebezpečných látok, obaly od sladkostí, či cestovín, znečistené fólie, nafukovacie bazény, viacvrstvové obaly od kávy a inštantných polievok.						
SKLO – ZBIERAME DO ZELENÝCH VRIEC						
Patria sem: neznečistené sklenené fľaše od nápojov a potravín, fľaše od zaváranín, rôzne predmety zo skla...		25		27		15
Nepatria sem: porcelán, keramika, zrkadlá, drôtené sklo, autosklo, žiarovky.						
AKUMULÁTORY - SVETELNÉ ZDROJE	Odpad je možné odovzdať individuálne vo dvore Domu služieb, počas pracovných dní od 7:00 do 15:00					
Patria sem: opotrebované autobatérie a akumulátory, nefunkčné žiarovky						
ELEKTRONICKÝ ŠROT						
Patria sem: nefunkčné televízory (nesmie byť na nich prasknutá, rozbitá obrazovka), rádiá, magnetofóny, gramofóny, monitory, počítače, bezdrôtové mobilné telefóny, nefunkčné kalkulačky.						
DOMÁCE ELEKTROSPOTREBIČE	Odpad je možné odovzdať individuálne vo dvore Domu služieb, počas pracovných dní od 7:00 do 15:00					
Patria sem: chladničky, pračky, mixéry, vysávače, mrazničky, žehličky.						
JEDLÉ OLEJE A TUKY						
VEĽKO OBJEMOVÝ ODPAD	Individuálne v Obecnej kompostárni					
PNEUMATIKY	Obecná kompostáreň					
	Pneumatiky je možné odovzdať v obecnej kompostárni					
OBECNÁ KOMPOSTÁREŇ	Kompostáreň otvorená do konca novembra 2023					
	MIESTO: na býv. stred. PD č. 3 na konci ul. Gaštanová					
	OTVORENÉ:					
	od utorka do piatku 13.00 - 17.00, sobota od 9.00 – 17.00					